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Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας 
Ουαλίας εξέλεξε νέο Διοικητικό Συμβούλιο και 
Εκτελεστική Επιτροπή
/ Ομογένεια
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Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας (ΕΟΚΝΝΟ) 
ανακοίνωσε τη συγκρότηση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της 
Εκτελεστικής Επιτροπής, έπειτα από τις εκλογές της περασμένης 
Κυριακής. Το νεοσύστατο συμβούλιο συνεδρίασε νωρίτερα το απόγευμα 
για την πρώτη του επίσημη συνεδρίαση, κατά την οποία καθορίστηκαν οι 
εκτελεστικές θέσεις.

Η νέα Εκτελεστική Επιτροπή έχει ως εξής:

• Πρόεδρος: Κώστας Αποΐφης
• Αντιπρόεδρος: Χρήστος Σκυλαδέλλης
• Γραμματέας: Γεώργιος Διαματάρης
• Βοηθός Γραμματέας: Κωνσταντίνος Σπυρόπουλος
• Ταμίας: Ιωάννης Τερζής
• Βοηθός Ταμίας: Κωνσταντίνος Μαυροκορδάτος

Επιπλέον, η Περσεφόνη Θλιβέρη διορίστηκε νέα Πρόεδρος του Ελληνικού 
Φεστιβάλ Σίδνεϋ, μιας από τις σημαντικότερες πολιτιστικές εκδηλώσεις της 
Κοινότητας.

Η πρώτη συνεδρίαση του συμβουλίου πραγματοποιήθηκε με την παρουσία 
18 από τα 20 εκλεγμένα μέλη. Σημειώνεται ότι ο Δημήτρης Αρβανίτης έχει 
παραιτηθεί, ενώ ο Ιωάννης Ζουμπούλης, που βρίσκεται στο εξωτερικό, θα 
συμμετάσχει και θα υπηρετήσει στο συμβούλιο με την επιστροφή του.

Η πλήρης λίστα των εκλεγμένων μελών του συμβουλίου περιλαμβάνει τους:

Ολυμπία Χουλιάρα, Αθανασία Κώστα, Ευάγγελος Ζώρας, Σταμάτης Κουλούρης, 
Δημήτριος Ψαρρός, Δημήτριος Μπεκρής, Παναγιώτης Τσιντίλας, Γεωργία 
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Πασχαλίδη/Παπαδοπούλου, Παναγιώτης Τσιλιώρης, Παναγιώτης Ρώνης, Ιωάννης 
Ζουμπούλης και Νικήτας Κάτρης.

Ο νέος Πρόεδρος, κ. Αποΐφης, τόνισε την τεράστια ευθύνη που φέρει, 
αναλαμβάνοντας τη θέση που υπηρέτησε με αφοσίωση και διάκριση ο πρώην 
Πρόεδρος, κ. Χάρης Δανάλης, για πολλά χρόνια. «Η ανάληψη της ηγεσίας της 
Κοινότητας και η συνέχεια του έργου του Χάρη Δανάλη αποτελεί μια σημαντική 
πρόκληση. Προσεγγίζω αυτόν τον ρόλο με σεβασμό και προσοχή, γνωρίζοντας το 
μέγεθος της προσφοράς του στην κοινότητά μας», ανέφερε ο κ. Αποΐφης.

Υπογράμμισε ότι κύριο μέλημα του Διοικητικού Συμβουλίου είναι η προαγωγή της 
Κοινότητας και η προώθηση του ελληνικού πολιτισμού, της γλώσσας και της 
ιστορίας, με στόχο να την οδηγήσουν σε ένα νέο, υψηλότερο επίπεδο.

Από την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας εκφράζονται 
θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα εκλεγμένα μέλη του συμβουλίου και τα στελέχη 
της Εκτελεστικής Επιτροπής. Η αφοσίωση, η δέσμευση και η προθυμία τους να 
προσφέρουν εκτιμώνται βαθύτατα, και η Κοινότητα προσβλέπει στη θετική 
συμβολή τους κατά τη νέα θητεία.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας παραμένει προσηλωμένη 
στην εξυπηρέτηση της Ελληνοαυστραλιανής κοινότητας μέσω πολιτιστικών, 
εκπαιδευτικών και κοινωνικών πρωτοβουλιών.
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